

疫情发生后,全区上下凝心聚力、步履不停,在抗疫路上留下无数闪亮瞬间。

当前疫情防控工作已经由前期各项措施全面加快推进、争分夺秒处置主动权的阶段,转到了精细化处置、巩固疫情防控成效的阶段。

内蒙古坚持力度不减、措施不松,继续强化风险区域管控和核酸检测工作,集中资源力量,更加细致周密地做好工作,坚决打好这场疫情防控歼灭战,全力保障人民群众生命安全和身体健康。

——编者

### 出租车在行动

10月29日,首府出租车参与核酸检测样本运输工作。呼和浩特市重点区域第二轮大规模核酸检测开展以来,首府13家公车运营出租车公司共派出车辆500辆,负责1360多个核酸检测点的样本运送工作。

本报记者 王晓博 摄



### 方舱实验室加快检测速度

10月29日,医务人员将核酸样本送入方舱实验室。呼和浩特市重点区域开展大规模核酸检测以来,方舱实验室开始启用,积极开展核酸样本的检测工作。移动方舱实验室占地约50平方米,24小时运转工作,可完成一站式核酸检测,极大地提升核酸检测效率。

本报记者 王晓博 摄



10月30日,额济纳旗滞留游客安全到达鄂尔多斯站,激动地高喊:“中国加油!”

### 定格

### 守护额济纳

零点,不再是今天明天分割点。从额济纳旗抗击新冠肺炎疫情的冲锋号吹响那一刻起,对于抗击疫情的医护人员、运送物资的工作者、消杀人员、交通卡口的执勤民警……他们早就没有了昼夜的概念。夜幕中的额济纳,抗“疫”一线人员一直在坚守。 本报记者 王磊 见习记者 王坤 摄



10月28日01:20 胡杨小镇酒店门口,额济纳旗交通局的工作人员正在值守。



10月28日02:40 温图高勒苏木的乡镇医生乌力吉正要把采完的样本送去医院方舱实验室检测。



10月28日03:30 学府花园的值守干部——阿拉善盟林业草原研究所副所长张震进行消毒工作。

## 抗疫路上 闪亮瞬间

### 全力保障滞留游客返程

10月30日23时05分,额济纳旗滞留游客乘坐57016次列车从额济纳旗前往鄂尔多斯市,在接受必要的健康监测后,踏上返程之旅。这次转运是中铁呼和浩特局开行的第三趟转运专列。

见习记者 马骏驰 通讯员 王鹏 来敬轩



列车工作人员全力保障游客旅途安全。



滞留游客登车前,工作人员为大家核实身份信息、测量体温。



登上列车的滞留游客和工作人员挥手告别。

### 定格



守卫边境安全,守护人民平安。

## 北纬53° 22'

□本报记者 来春誉 马建奎 王鹏 摄影报道



恩和哈达边境派出所地处内蒙古的最北端。



教导员左彬(中)带领民警们日常学习。



设卡检查过往车辆。

呼伦贝尔边境管理支队恩和哈达边境派出所,地处内蒙古大兴安岭北部原始林区腹地,北纬53° 22',辖区全部为大兴安岭原始森林,无常住人口。建所26年来,历代民警克服地处偏远、环境恶劣的困难,守护着5895平方公里原始林区和216公里边境线的和谐安宁。 这里年平均气温零下3℃,最低

气温历史记录达零下58℃,全年无霜期平均只有82天,冬季长达9个月。民警们常年与雪山为伍、与林海为伴、与寂寞抗争,用汗水和热血铸就了边疆的稳定和发展。 “我们的日常工作是设卡检查过往车辆、边境巡逻、维护辖区治安秩序、疫情防控等等,守土有责,守土尽责!”教导员左彬介绍。“坚守在内蒙古

最北最冷、最偏远、最苦最难的原始林区,虽然条件艰苦,但是我们从不后悔,我们愿意把青春献给这片林海……”在北方第一所,36岁的史小刚、29岁的蔡培、25岁的牟东印,传承着“忠诚、坚守、奉献”的恩和哈达精神。 为祖国站好岗,守好北大门,以热血青春谱写卫国戍边赞歌!



边境巡逻。



坚持每日早操,训练体能。